

**RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS ESPECÍFICOS DO MESTRADO (CÓDIGO 924)
E DO DOUTORADO (CÓDIGO 1019) EM EXTENSÃO RURAL / UFSM.**

Edital Geral 028/2021 – ingresso no 1º semestre de 2022

A Coordenação do Curso de Mestrado e Doutorado em Extensão Rural torna pública a alteração dos Editais Específicos de inscrições para o Processo Seletivo de Pós-Graduação.

1. ALTERAR **item 5.1** dos Editais Específicos do Mestrado e Doutorado em Extensão Rural. A nota mínima para classificação será igual a seis (6,0), obtida através da nota da primeira etapa, com peso seis (6,0), e da segunda etapa, com peso quatro (4,0).

Onde se lê: “A nota mínima para classificação será igual a seis (6,0), obtida através da nota da primeira etapa, com peso seis (6,0), e da segunda etapa, com peso quatro (4,0).”

Lê-se: “A nota mínima para classificação será igual a cinco (5,0), obtida através da nota da primeira etapa, com peso cinco (5,0), e da segunda etapa, com peso cinco (5,0).”

As demais informações e exigências contidas no EDITAL Nº 028/2021/PRPGP/UFSM, de 30 de dezembro de 2021, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 15 de fevereiro de 2022.

Vitor Kochhann Reisdorfer

Coordenador do PPG em Extensão Rural

NUP: 23081.104669/2021-55

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
33	Retificação Editais Específicos Mestrado e Doutorado Ext, Rural	Retificação dos Editais Específicos Mestrado e Doutorado Ext, Rural - Alteração dos pesos - item 5.1.pdf

Assinaturas

16/02/2022 13:42:15

VITOR KOCHHANN REISDORFER (Coordenador(a) de Curso)

03.10.15.00.0.0 - CURSO-PROGRAMA PG EM EXTENSÃO RURAL - CPPGER

Código Verificador: 1163198

Código CRC: f659ddf8

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

